

“海洋航行者号”梦幻首航

舜天独家包船 口号全面征集

今年6月28日,皇家加勒比游轮公司旗下的亚洲最大游轮“海洋航行者号”将从上海港口起航,由江苏舜天海外旅游公司独家包船。据介绍,此次是“海洋航行者号”的江苏首航,这也意味着江苏将迎来休闲旅游产业的新时代。

为了更好地彰显皇家加勒比游轮的奢华时尚、悠久的历史,传递舜天海外旅游带来快乐的精髓理念,此次皇家加勒比游轮包船日航之旅,舜天海外特向全社会征集此次游轮之旅的宣传口号,口号一经采用,将获得舜天海外提供的6·28航程船票两张。作品需高度浓缩皇家加勒比游轮的资源优势和文化底蕴,准确概括了舜天海外旅游的形象定位,既得游轮旅游之神韵,又具审美联想之效果,具有画龙点睛作用。具体参赛方式请关注西祠讨论版<http://b1172784.xici.net>,以及舜天海外旅游官方微博。

据了解,“海洋航行者号”将是亚洲最大、最具创意的游轮。它打破传统旅游的模式,将旅游的“吃、住、行、游、购、娱”六大要素在游轮上融为一体,游客甚至不用下船,就能游览“世界各地”,吃遍世界美食,享受免费的皇家奢华生活。

“海洋航行者号”最大载客量达3840人,重达138000吨(其排水量与“里根”号航母相当),巨大的游轮上拥有多姿多彩的娱乐活动,能够最大程度地满足不同类型消费者的度假需求。各式特色餐厅随时提供免费美食,可容纳1400人的双层珊瑚大剧院、皇家娱乐场、健身房、图书馆、溜冰场、攀岩墙、高尔夫球场等设施几乎全部可以免费享受,还有适合儿童、亲子游玩的海上历史奇青少年活动中心定时开放。众多



突破传统的创意游轮设施,让游客在船上就可以晒日光浴、冲浪戏水、逛精品免税店、皇家大道,就算不下岸,也能运动逛街两不误。与此同时,《怪物史瑞克》中的史瑞克、菲奥娜公主,以及深受观众喜爱的“功夫熊猫”等众多耳熟能详的梦工厂动画电影明星都将在这艘超豪华游轮上精彩亮相,陪伴着乘客们的航程。

这是一种全新的豪华游轮度假方式,吃住玩行一应俱全,省却您规划旅程的烦琐。一天海上巡游,让您自由享受游轮和大海的魅力;这是一次适合全家大小的旅行享受,不论您是商务精英,还是举家出行,游轮都站在您的角度,备有满足各类需求的丰富设施与节目,您完全可以个性化地安排每天的行程和活动;这更是一次暑假旺季的日韩新体验,6月28日上海起航,5晚6天尽享日韩风情,感受不一样的自然风光和人文景观。

包机直飞曼谷

百事通再次奉献梦幻之旅

从3月开始到4月,南京又将开通直达曼谷的航班,旅游百事通目前在南京直营门店数量约80家,作为本地较大的旅游销售机构,百事通参与产品设计,直接控制资源,减少销售环节,为游客打造价廉质优的梦幻泰国之旅。

本次销售的产品共分为两个系列超值游和豪华游。豪华游的产品设计,服务配置均属同类产品中性性价比最高,其价格与市场同类产品相差近千元,五星酒店住宿,且老人、儿童不增加团费,绝无强制自费烦恼和购物压力,并额外赠送每位团员价值1000元的精彩节目。泰国是亚洲重要的

旅游国家之一,迷人的热带风情以及独具特色的佛教文化是吸引游客的重要因素。丰富多彩的各种节日,水上人家的清新生活,闻名于世的古典舞和民族舞,饶有趣味的哑剧和洛坤剧,别具一格的泰拳、斗鸡、玩鱼和美丽的人妖等,都令人“乐不思蜀”。芭提雅以阳光、沙滩、海鲜名扬天下,被誉为“东方夏威夷”。

推荐旅行社:旅游百事通
参考价格:超值曼谷、芭提雅、金沙岛六日 2780元/人
泰国阳光豪华高品质六日 3780元
泰国5晚7天精品游 2900元/人



日本纯玩高品质游出发了!

富士山作为日本的象征之一,在全球享有盛誉。它也经常被称为“芙蓉峰”或“富岳”以及“不二的高岭”。自古以来,这座山的名字就经常在日本的传统诗歌《和歌》中出现。由于火山口的喷发,富士山在山麓处形成了无数山洞,有的山洞至今仍有喷气现象。最美的富岳风穴内的洞壁上结满钟乳石似的冰柱,终年不化,被视为罕见的奇观。山顶上有大小两个火山口,大火山口,直径约800米、深200米。天气晴朗时,在山顶看日出、观云海是世界各国游客来日本必不可少的游览项目。

京都以神社、佛阁等历史建筑物、庭院、绘画、传统活动、京都料理为代表,被称为“千年古都”。清

水烧是京都地区最有代表性的传统陶器,用于家庭餐具和茶道、花道、香道的用具等。汤豆腐是京都料理中的名物,就是将切好的豆腐块下在锅里,边煮边吃,调料很简单,是一种清淡有味的素食。怀石料理:日本极为讲究的“怀石料理”传自于京都。相传古时京都寺院里的禅僧由于吃得很简单清淡,还没到下一次吃饭时,肚子就饿了,于是僧人将温暖的石块抱在怀中,用以驱除饥饿感,因此而留下了“怀石”的名称。

推荐旅行社:南京国旅
参考价格:5880元/人
发团日期:2月26日(至少提前10天报名)



Gainty tours 舜天海外旅游
www.6666hw.com

春暖花开 去韩国赏樱购物

凡有“特荐优秀旅游商品”标志即意味着此韩国行程的品质通过了韩国旅游发展局的认可。游客可以安心参加这条优质的旅游线路。

韩国乐园美食六日 韩国炫动五日 韩国自由行with星儿

韩国专线: 66661775、1782、2628

Gainty tours 舜天海外旅游
www.6666hw.com

像皇家一样尊享人生

航线推荐 上海-福冈-长崎-济州-上海 五晚六天

6月28日包船 HOT 100% 与您有约

2012年,亚洲最大游轮——14万吨级皇家加勒比海洋航行者号将首次驶入中国。热烈庆祝江苏舜天海外旅游有限公司成为江苏首家独家包船代理商! 2012年6月28日,为您带来别具特色的尊贵体验!

内舱船票: 3880元/人(不含税)

游轮专线: 66665477、66665479
地址: 中山北路216号